## ОПЯТ ПРИМЕНЕМИ. ЭЛЕТРИТИКИОТОТИЕМ. ЭМЕНЕМИНП ТЫПО ОТОРИВИТИКОВ В КОНТИСТИКИ В РАЙОНАХ РАДИСИТИКОВ В ВИНЕМЕНТИЕМ В ВИНЕМЕНТИЕМ.

ПЕТРОВ В.И., канд. биол. наук, доп. Ерестекий педагогический институт

Известно, чтодточки акупунктуры /ТА/ рассматриваются как зоны рецепции спределенных органов или системы организма на поверхности кожи. Для расши ровки кожного пода созданы специальные приборы, с'помощью которых определяется электропроводность различных участков человеческого тела. На основании обобщения эпыта варубежных и отечественных исследователей нами модифицирована методика оценки физиологических систем организма по состоянию ТА ушной ракозины- электропунктурная аурикулярная экспрессдиагностика. В основе ее лежит сравнение электролооводимости в области ТА при изменениях полярности приложенного напражения. ТА здорового ч ловека должны иметь одинаковый показатель при действии отрицательного и положительного тока, который не превышает 23 икА. Точки с ассиметричной проводимостью указывают на гипер- или гипофункцию соответствующего органа. Методика позволяет за IJ-I5 мин получить представление о состоинии эдоровья человела, поэтому чожет бить использована для массового профилактического обследования населения, что особенно цажно для выяснения экологической обстановки и состожния эдоровы напеления в районах Белоруссии с повымоноф минисирандар миниеш.

При оболедовании взрослых людей, проживающих в Лунинецком и Столинском районах нами установлено, что независимо от конкретного заболевания в большинстве случаев в состоянии патологического раздражения находятся орг. ны пищевырительного тракта, выделительной системы, желез внутренней секреции. Самые тяжелые случаи нарушения состояния щитовидной железы, печени, почек, мочевого пузыря, опорнодвигательного аппарата наблюдаются у людей с нарушенной функцией тонкого кишечника, особенно у тек, кто перенес келтуку, удаление аппендицита, другие полостные опереции. Таким образом, электропунктурная аурикулярыля экспресциагностика является достаточно информативным и оперативным методом, дает предварительное представление о локализации, характере и течении патологического прецесса и является подспорыем для дальнейших более конкретных и глубоких клинических исследований.

Resume. Having generalized the experience of many researchers we have developed the method of evaluating the functioning of physiological systems of a human body by the cochea aucupuncture points. This method is based on the comparison of electroconductivity in the aucupuncture points when changing the polar of the tension applied. Thile conducting the express-analysis in the contaminated areas of Byelorussia it was found out that in the majority of cases in pathology were the organs of digestive tract, excretory and incretory glands. The most serious cases of malfunctioning of thyroid gland, liver, kidneys, bladder, locomotorsystem were found with people with poor small intestine function, especially those who had had joundice, who had been operated on for appendicitis or had had other operations on abdominal cavity.